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РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 2392/71 НА СЪВЕТА 

 

от 8 ноември 1971 година 

 

относно прилагането на препоръка № 1 на Съвета по асоцииране, определяща 

методите на административно сътрудничество в областта на митниците за 

прилагане на споразумението за асоцииране между Европейската икономическа 

общност и Република Тунис  

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, и по-
специално член 113 от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията, 
 

като има предвид, че на 28 март 1969 г. между Европейската икономическа общност и 
Република Тунис бе подписано споразумение1, което влезе в сила на 1 септември 1969 

г., 
 
като има предвид, че по силата на член 16, параграф 2 от протокола относно 

определянето на понятието „стоки с произход” и относно методите за административно 
сътрудничество, като протоколът е неразделна част от това споразумение, съветът по 

асоцииране на 26 септември 1969 г. изготви препоръка № 1, с която се определят 
методите на административно сътрудничество в областта на митниците за прилагане на 
споразумението,  

 
като има предвид, че е необходимо мерките, предвидени в тази препоръка, да бъдат 

приложени в рамките на Общността, 
 
ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

 
Член 1 

 
По отношение на методите на административно сътрудничество в областта на 
митниците за прилагане на споразумението за асоцииране между Европейската 

икономическа общност и Република Тунис се прилагат разпоредбите, предвидени в 
препоръка № 1 на Съвета по асоцииране от 26 септември 1969 г., която е приложена 

към настоящия регламент. 
 

Член 2 

 
Настоящият регламент влиза в сила на третия ден след неговото публикуване в 

Официален вестник на Европейските общности. 
 
Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички 

държави-членки. 
 

                                                 
1
 ОВ L 198, 8.8.1969 г., стр. 1.  
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Съставено в Брюксел на 8 ноември 1971 година. 
 

За Съвета: 

 
 

Председател 
 

A. MORO 

 
 

 


